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Израелску јавност јуче је погодило као „гром из ведра неба” једно шокантно сведочење  
војника који су учествовали у недавној тронедељној офанзиви на појас Газе, део
палестинске   територије под контролом милитантног Хамаса.

Ови непријатни сведоци ратне драме, који су пред одслужење војног рока учествовали  
на завршном скупу припремног курса „Јицак Рабин” (13. фебруара), испричали су да   су
израелске одбрамбене снаге безобзирно убијале палестинске цивиле и намерно
уништавале   њихову имовину. Упадали су у њихове куће, а по зидовима, где год су
стигли, исписивали   претеће поруке „Смрт Арапима”. Тврде и да је војни врх, практично,
дао својим војницима   одрешене руке како да „делују” у акцији.

Потресне исказе поменутих војника, супротно тврдњи армијских челника да су се током  
операције „Изливено олово” припадници свих трупа стриктно држали кодекса моралног  
понашања, објавио је ексклузивно домаћи „Харец” навевши да је реч о првим
сведочењима   такве врсте из саме војске.

Чим су  сведочења ових војника доспела у штампу, Генералштаб је тражио транскрипт  
дискусија са поменутог скупа, док је војни адвокат генерал Авицхај Менделбилт најавио  
да ће целу ствар узети у своје руке војна полиција и детаљно испитати све наводе.   И
док се пронео глас да се, изгледа, овде ради о озбиљном моралном паду унутар
израелске   војске, дотле други скрећу пажњу на то да после ових шокантних изјава
израелски   званичници неће моћи да тврде да је реч о палестинској пропаганди.

Као со на љуту рану јуче је Израелцима стигла најновија изјава истражитеља УН за  
људска права Ричарда Фалка да је, по бројним индицијама, офанзива на циљеве Хамаса
  у густо насељеном појасу Газе један озбиљан ратни злочин. Овај амерички Јеврејин,  
који одавно не ужива наклоност израелске државе због неких јавних критика које је  
изрекао на њен рачун у односу на Палестинце, у извештају поднетом Савету за људска  
права УН препоручио је да се оформи независна група експерата која би покренула  
истрагу могућих ратних злочина које су починиле израелске снаге, али и исламистички  
Хамас који контролише Газу.
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